

В СФУ назвали лучшие школы

В СФУ подведены итоги конкурса лучших школ в рамках проекта [«Самый умный абитуриент Сибири»](#) 2014 года.

По словам куратора конкурса, ответственного секретаря приёмной комиссии СФУ **Александра Усачёва**, прошедший третий сезон привлёк большое внимание: *«Предварительные заявки на участие стали поступать еще в конце прошлого года, расширилась география конкурса. Среди финалистов школы из Свердловской и Иркутской областей, Забайкальского края».*



Школы-победители получают комплект для создания мультимедийного класса (проектор, экран, акустика, ноутбук, потолочное крепление, комплект коммуникаций).

Победители проекта:

- лицей № 174, г. Зеленогорск, Красноярский край (в категории от 60 и более выпускников);
- школа № 4, г. Кодинск, Красноярский край (в категории от 21 и до 60 выпускников);
- Устюжская СОШ, село Устюг, Красноярский край (в категории до 20 выпускников).

«Приятно поразило, что выпускники школ, участвующие в проекте, проявили настоящий командный дух, желая выиграть именно в конкурсе учебных заведений, помочь своей школе получить современное оборудование, необходимое для обучения будущих абитуриентов, — рассказал Александр Владимирович.

Конкурс стартовал в январе. Заявки на участие подали около 750 школ и 2 000 выпускников 11-х классов. Лучшие школы определялись по сумме баллов участников. Для того чтобы обеспечить равные возможности, школы были разделены по трём категориям в зависимости от количества выпускников.

- [Школы — финалисты проекта](#) (.pdf, 200 КБ)

[Пресс-служба СФУ](#), 14 апреля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13715>